

Собянин: Завод "Авангард" получит налоговые льготы

20.01.2017



На следующей неделе московскому заводу «Авангард» исполняется 75 лет. Мэр Москвы Сергей Собянин во время посещения «Авангарда» рассказал, что предприятию будет присвоен статус промкомплекса.

— Сегодня оно является флагманом не только отрасли, но и одним из лучших предприятий в мире, которое выпускает такого рода продукцию, — подчеркнул Собянин.

Он поблагодарил коллектив завода, отметив, что продукция «Авангарда» очень важна для обороны страны и защиты Москвы, а также пожелал работникам повышения зарплат.

Мэр сообщил, что правительство Москвы будет оказывать «Авангарду» поддержку в развитии и в оказании льгот. Статус промкомплекса уменьшит налоговую нагрузку завода приблизительно на 20 процентов, и, по мнению Собянина, эти деньги будут вложены в развитие предприятия.

«Авангард» входит в структуру Концерна ВКО «Алмаз-Антей», в числе порядка 60 научных организаций и промышленных предприятий из 18 регионов России, специализирующихся на разработке и производстве средств воздушно-космической обороны и смежной продукции.

Находится завод «Авангард» на севере Москвы, в районе Войковский. Он был создан 24 января 1942 г. постановлением ГКО СССР в целях производства авиационных моторов для самолетов У-2. За отличное выполнение поставленных задач в 1945 г. завод был награжден орденом Красной Звезды, а многие его работники — орденами и медалями.

По окончании войны «Авангард» переориентировался на изготовление деталей и моторов для сельхозтехники и товаров народного потребления, однако вскоре был возвращен в состав оборонно-промышленного комплекса страны. В частности, завод вел разработку и выпуск стрелково-пушечного вооружения самолетов, в т. ч. для первого советского стратегического бомбардировщика Ту-4.

Начиная с 1950-х гг. основной специализацией завода «Авангард» стало производство зенитных управляемых ракет (ЗУР) и других средств противовоздушной обороны. Завод участвовал в изготовлении ЗУР В-300 для зенитно-ракетной системы С-25.

С 1954 г. началось производство собственных ракет класса «земля-воздух» для зенитно-ракетных комплексов С-75. Выпускались ракеты 11Д, 13Д, 15Д, 20Д, 5Я23, 5В29, которые стояли на страже воздушных рубежей нашей Родины более 30 лет. Экспортные варианты этих ракет были поставлены в 24 страны мира.

В 90-е годы в связи с сокращением государственного оборонного заказа предприятие переживало трудные времена, однако «Авангард» сумел сохранить костяк производственного коллектива, оборудование и технологии, что

в дальнейшем стало основой его возрождения.

После вхождения в 2002 г. в состав Концерна ПВО «Алмаз-Антей» предприятие постепенно вышло из кризиса. Идет ремонт старых корпусов, строятся новые производственные здания, ведется оснащение современным оборудованием, происходит набор новых сотрудников, растет заработная плата. И самое главное — предприятие в полном объеме выполняет задачи по выпуску продукции в рамках Государственного оборонного заказа и на экспорт.

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/4724148.html>

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)